

## Consultas Realizadas

### Licitación 275201 - SERVICIO DE LIMPIEZA

#### Consulta 1 - Aclaración

Consulta	Fecha de Consulta	27-08-2014
Observaciones Generales Item 2 (pag.10) del PBC se solicita un total de 18 personales, y en la Planilla Auxiliar N°. 1 (Pag.24) del PBC en la columna de cantidad de funcionarios figura 16 personales. Favor aclarar la cantidad correcta de personales a tener en cuenta para la oferta.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-09-2014
EL TOTAL DE EMPLEADOS SOLICITADOS PARA ESTE CONTRATO ES DE 18(DIECIOCHO).		

#### Consulta 2 - consulta

Consulta	Fecha de Consulta	29-08-2014
Sección VII Anexo 1: Currículo de la persona que se encargará de la Administración y Gestión del contrato con la CGR. Considerando que nuestra empresa tiene Personería Jurídica favor aclarar de que quién es el currículo que se deberá presentar (sería de la empresa?)  Sección II Criterios de Evaluación. Experiencia y Capacidad Técnica. Punto 3 La persona que se encargará de la Administración.....Consultamos que tipo de documento se deberá presentar para satisfacer este requisito, considerando que nuestra empresa tiene personería jurídica. Solicitamos se aclaren convenientemente estos puntos que nos parecen confusos para unificar criterios.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-09-2014
Sección VII Anexo 1: Currículo de la persona que se encargará de la Administración y Gestión del contrato con la CGR. Considerando que nuestra empresa tiene Personería Jurídica favor aclarar de que...  Lo solicitado queda sin efecto, tanto en el Anexo 1, como en la Sección II, punto b) Experiencia. Será emitida una ADENDA donde se aclarara los documentos a solicitar.		